
SPN 800



Dotazione standard

• Nastro abrasivo grana 80
• Chiavi di servizio
• Libretto istruzioni

Standard equipment

• Abrasive belt 80 grit
• Wrench set
• Instruction manual

Equipement standard

• Bande abrasive grain 80
• Trousse de service
• Manuel d’entretien

Standard Ausrüstung

• Schleifband, korn 80
• Werkzeugsatz
• Bedienungsanleitung

La spianatrice a nastro SPN 800 è la soluzione più economica e
produttiva per la spianatura di particolari di motori quali: collettori di
aspirazione e scarico, testate, coperchi e ogni altra superficie piana.
Questo modello è, nella sua categoria, tra i più semplici e sicuri sia
nell'uso, grazie al suo comando a pedale, che nella manutenzione, per
la semplicità di sostituzione dei nastri e di pulizia della macchina.
Inoltre elimina tutte le operazioni di bloccaggio del pezzo o di
regolazione normalmente richieste dalle rettifiche più complesse.

The belt surfacer SPN 800 represents the most economical and
productive way to resurface engine parts like: intake and exhaust
manifolds, cylinder heads, covers, pans and every gasket surface
area.
This model is the easiest machine of its kind to operate, thanks to the
foot safety switch, and to maintain, for the fast and easy grinding
belt replacement.
Moreover it requires no preparation or set-up other than lifting the
workpiece to the grinding surface, so it can be easily operated by a
semi-skilled operator.

La surfaceuse à bande abrasive SPN 800 représente la solution plus
économique et productive pour resurfacer des pièces moteur comme
les collecteurs d’aspiration et éclappement, les culasses, les
couvercles, etc.
Execution rapide grace à l’elimination de la necessité de bloquer les
pièces, chose necessaire sur les grandes rectifieures.
La mise en marche est effectuée par un pedal, chose qui rendet le
surfaçage très practique est sure. Le replacement de la bande est très
rapide et le nettoyage des coupeax est très facile.

Die SPN 800 - Bandschleifmaschine ist eine sehr wirtschaftliche und
günstige Maschine um Motorenteile wie z.B.: Ein- und Auslaßkrümmer,
Zylinderköpfe, Deckel und alle Teile mit Dichtfläche zu schleifen.
Diese Bandschleifmaschine ist die am einfachsten zu bedienende ihrer
Art auf dem Markt überhaupt - dank ihres Fußschalters. Das Schleifband
kann schnell und einfach gewechselt werden.
Darüberhinaus braucht man zu der Maschine kein weiteres Zubehör –
man muß nur das zu schleifende Teil auf das Schleifband setzen. Diese
Maschine kann leicht von einem ungeschulten Arbeiter bedient werden.

Specifications

Maximum working area

Grindig belt speed

Motor power

Belt size

Dimensions (LxWxH)

Weight

Donées techniques

Surface de travail

Vitesse de rotation bande

Puissance moteur

Dimensions bande abrasive

Dimensions (LxLxH)

Poids

Technische Daten

Arbeitsbereich

Bandgeschwindigkeit

Motorleistung

Schleifband

Abmessungen (LxBxH)

Gewicht

800x300 mm

3,2 m/sec

4 Hp (3 Kw)

2260x300 mm

1560x550x420 mm

160 Kg

Dati tecnici

Massima superficie lavorabile

Velocità del nastro

Potenza motore

Dimensioni nastro

Dimensioni (LxLxH)

Peso

SPN8146 SPN8100 (Opnional)

COMEC srl - Corso Italia 55/A - 33080 Porcia / PN - Italy
Tel. + 39 0434.921101 - Fax + 39 0434.922877 - e-mail: comec@comecpn.com - www.comecpn.com
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